FESTIVAL POVALEČ 2018
TISKOVÁ ZPRÁVA


Srpen je za dveřmi a stejně tak i třináctý ročník multižánrového festivalu Povaleč, který se koná opět první srpnový víkend 2. - 4. 8. 2018. Od čtvrtka do soboty tak budete mít šanci znovu zažít jedinečnou atmosféru Povalče s jeho bohatým programem a ojedinělou nekomerčností, to vše v unikátních prostorách barokní obce Valeč.

Na hlavní “A” stagi uvidíte old-school hip-hop v podání Chaozzu, elektronickou experimentální smršť WWW, český turbošanson Poletíme?, legendy českého rocku Už jsme doma, indie-pop Never sol, vokální a hudební experimentátory Ty syčáci v čele s Petrem Vášou, hardcore exhibici Hentai corporation, raggae pohodu Bug’n’dub, taneční Timudej a návrat do Valče po devíti letech v podání Discoballs. Ze zahraničních jmen si nenechte ujít světový jazz izraelského tria Tatran nebo francouzského bubeníka a dje, který si říká Modul Club.
Na “C” stagi v sadu zase potkáte zasněný indie-rock Cold cold nights, intimní performance Květů, někdy skočný a někdy teskný pop od NANO, eklektický výběr hudby budoucnosti od Bert & friends, scream-noise nářez FVTVRE a také break-core electronicu JTNB. Z Německa se nám pak povedlo přitáhnout experimentální jazz tria KUF.
Na “Pubstagi”  se představí elektronický producent Aid Kid se svou živou kapelou, emo-synthwave Orient, další německý jazz Horst Hansen Trio, indie duo Ba:zel, provokativní rap Stříbrného Rafaela a live elektronika v podání Bratrů.
Elektronická “B” stage nabídne například garage od Honey T-ho, dunivý drum’n’bass od Pathfinder Kolektiv a AGEM, live-performance Mutantokočky, výběr toho nejlepšího z tech-housu od Pendapon a TNC (Kinetix sound) a nakonec pak také ghettofunk Voity.

Jako každý rok, i letos se snažíme dále rozvíjet ne-hudební a doprovodný program. Letní festival nevnímáme pouze jako prostor pro poslech hudby, ale i jako možnost vidět, slyšet a zkusit si věci, které třeba jinde nezažijete – ať už jsou to kouzelníci nebo slam poetry na “Busker stage”, workshop vázání knih, šití a malování, terapeutická Meetina nebo ze sportů famfrpál či turnaj ve hře na babu. Množství přednášek, cestopisů a kvízů vám pak zprostředkuje Zvedni Zadek Zóna.
Z divadel na zámeckém nádvoří a v jeho okolí nezmeškejte letní inscenaci Stay Tramp, stand-up Underground Comedy, improvizaci ostřílených Saysomething.cz či jedinečný výlet do vesmíru s představením μSputnik. Výběr nejzajímavějších dokumentárních počinů představíme jako vždy v sále, kam můžete přijít například na promítání filmů Až přijde válka, Milda či Nerodič.
Po letech přichází změna: tradiční povalečská výstava se letos uskuteční v bývalé zámecké kovárně s názvem Jsouce zde, jsou nepřítomni. Otevřená bude jako vždy od čtvrtka až do neděle a její nedílnou součástí zůstává i oblíbený fotokoutek.
Hororová opera na letním festivalu? I to je na Povalči možné! Dvořákova opera Rusalka je většinou vnímána v pohádkovém kontextu – dominuje boj dobra se zlem, lidský svět se světem pohádkových bytostí. V podání Run OpeRun se však Rusalka stane spíše psychologickým hororem – v unikátní inscenaci před letohrádkem dají průchod obludnosti vodního světa a frivolnosti toho lidského. 

Vstupné na festival bude, jako každý rok, dobrovolné. Apelujeme ale na návštěvníky, aby na chod festivalu přispěli alespoň doporučenou částkou 300 korun a více. Bez toho by totiž Povaleč nemohl být takový, jaký je, a jaký ho lidé mají rádi.

Přijeďte i Vy 2. - 4. srpna do Valče a užijte si ojedinělé atmosféry festivalu Povaleč.
 

 

POVALEČ 2018
2. – 4. 2018, Valeč na Karlovarsku

http://www.povalec.cz 
http://www.facebook.com/festivalpovalec
http://www.twitter.com/festivalpovalec
https://www.instagram.com/festival_povalec/ 


Kontakt pro média:	


Sára Jungwirthová, sara@povalec.cz, 731 013 546
Jan Špinka, janek@povalec.cz, 777 695 380
