
TISKOVÁ ZPRÁVA
FESTIVAL POVALEČ 2016
 “Kdo si myslel, že jubilejní desátý ročník festivalu Povaleč bude poslední, se pěkně spletl. 4. - 6. 8. 2016 se uskuteční další ročník, nesený ve stejném duchu a dělaný se stejným nadšením jako ty předchozí. V nádherné barokní obci Valeč na Karlovarsku můžete opět zažít tři dny nabité rozmanitým programem, vhodným pro děti i dospělé,” říká jeden z hlavních organizátorů Jan Hyk.
Na hlavní “A” stagi se můžete těšit na legendy českého hip-hopu PSH, rockovou Vltavu, jenž slaví 30 let své existence, klasiky české ska scény Fast Food Orchestra, elektronickou Vložte Kočku či na šílenou show kluků z Hentai Corporation. Nezmeškejte ani německé Yellow Cap, brněnské Poletíme? nebo nový projekt zpěváka a kytaristy -123 minut Zdeňka Bíny. Zahraniční specialitou pak bude duo Madboy/Mink z Bombaje, které k nám přinese zajímavou směsici Indie, elektroniky, disca a funku.
Na dalších pódiích pak vystoupí to nejlepší z české klubové scény. Od jazzových MUFF, nebo folkové zpěvačkz a klavíristkz Báry Zmekové, přes rapový projekt Martina Tvrdého aka Bonuse, alternativní Střešovickou Kramli, vokální Totál Vokál, ska-punkové Jet8, až po elektronické a tvrdší projekty: punkové VT Marvin, nebo experimentální Ježíš táhne na Berlín a Mutanti hledaj východisko.
Hudební program pak doplní velkolepá elektronická stage, kde vystoupí djská jména jako Mikkim, Hlava, Kaplick a Saku, Akira, Depth Code, Voj & 3ska, Sonority, nebo Shakk Attack.
Kromě hudby se Povaleč snaží rozšiřovat svoji divadelní scénu. Celý pátek a sobotu na Vás budou na nádvoří valečského zámku čekat improvizace, stand-up komedie, prostě představení veselého i vážnějšího tónu v podání souborů profesionálních i neprofesionálních, komornějších i rozsáhlejších, tradičních a netradičních forem. Vystoupí například skupina KIŠ, Teritoriální tyjátr, liberecké Divadlo F. X. Kalby nebo studentská umělecká skupina OLDstars.
V zahradě taky nezapomeňte na již tradiční výstavu v zámeckém letohrádku - letos nese název SONDA 4.5 a zaměří se na zkoumání zemských sfér. Kromě toho se můžete zastavit u nově vzniklé Zvedni Zadek Zóny, kde budou probíhat přednášky, bude se promítat, workshopovat, a tak podobně. Opět se budete moct zúčastnit i povalečské bojovky. 
Oblíbené jsou pak také filmové projekce, které probíhají ve valečské enviroučebně. Za dva dny se promítne patnáct převážně dokumentárních snímků, které doplní devět debat s odborníky a tvůrci. Výběr témat je široký - od aktuálních společensko-sociálních témat až například po dokument o českých youtuberech.
“Snažíme se čím dál tím víc rozvíjet doprovodný program, který má návštěvníkům ukázat ze zámeckého areálu Valče co nejvíce a zpestřit lidem pobyt na našem festivalu. V jednom dni tak může člověk tančit na koncertu své oblíbené kapely, zhlédnout film o daňových rájích, vyrobit si tetovací strojek, zahrát si volejbal a ještě si zaskočit na výstavu,” říká organizátor Jan Špinka a dodává: “Vstupné bude opět dobrovolné. Jako každý rok ale doporučujeme přispět na chod festivalu částkou 250 korun a víc. Bez toho bychom totiž Povaleč nemohli dělat takový, jaký je, a jaký ho lidé mají rádi.”
Přijeďte i Vy 4.-6. srpna do Valče a užijte si ojedinělé atmosféry a pohody festivalu Povaleč.
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