FESTIVAL POVALEČ 2022
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Blížíme se k půlce letních prázdnin a tak i k šestnáctému ročníku multižánrového festivalu Povaleč, který se tradičně uskuteční první srpnový víkend, tentokrát v termínu 4.-6. 8. 2022. Barokní obec Valeč opět ožije hudbou a kulturou, a to v přátelské a rodinné atmosféře festivalu, kde se potkávají návštěvníci ze všech možných koutů republiky.
Mezi headlinery, kteří vystoupí na hlavní “A” stagi, patří legendární Hugo Toxxx, který si i po desítkách let na scéně udržuje nadhled, osobitý styl a moderní přístup k tvorbě. Slovenská zpěvačka a producentka Katarzia představí své nové album n5, a po delší odmlce vystoupí i těžko zařaditelní Vložte kočku. Alternativně rapová dvojice P/\ST svou energií rozhodně rozhýbe publikum pod stagí, což se dá říct i o sourozenecké dvojici Bratři, která se svými live techno sety, okořeněnými o živé bicí, sklízí úspěchy i na mezinárodním poli. Ve stejném složení (elektronika a bicí) vystoupí i francouzští Moaan Exis, kteří jsou narozdíl od Bratrů znatelně surovější, neurotičtější a rytmicky polámanější.
Vedlejší “C” stage přinese koncerty zamyšleně post-punkových plusminusnula, instrumentálně k dokonalosti dovedených jazz-rockových Tribe-J, o poznání tvrdších emo/hardcore Pacino nebo legendárních punkových N.V.Ú. Elektroniku zastoupí eklektičtí Fertilizer, a doplní je alternativní rap dvojice DBKL, jejichž set obohatí o různé příbuzné žánry producentské duo MNDT. Mezi zahraničními interprety rozhodně stojí za zmínku polští Body Package, kteří umně kombinují trip-hop s post-rockem.
A nejmenší “PUB” stage? I zde se dramaturgie drží multižánrovosti a uslyšíte zde jak analogovou elektroniku v podání producenta HRTL, tak elektro-punkové chci pnutí, country-punkové Fail Together nebo math-rockové Meccaverius Society. Zahraniční kapely na této stagi zastoupí live electro/hardcore duo It’s Everyone Else ze Slovinska a slovenští hlasití a progresivní Shallov.
“B” stage pak nabídne elektronickou hudbu ve všech možných podobách. Breakbeat zastoupí například trio Toffa&Killya&FilipDP či duo Kaplick&Saku, drum’n’bass selekci oblíbený Akira, žánrově podobně situovaní Ahz&Annita, ale nebude chybět ani funk od Goldstara, rovnější rytmy tech-housu od Pendapona a TNC, nebo také UK core od Litterbina. 
A protože letní festivaly nejsou jen o hudbě, nabízíme i letos v zámecké zahradě nepřeberné množství doprovodného programu. Po protančené noci můžete protáhnout své tělo u jógy smíchu, chybět nebudou ani workshopy věnující se upcyclingu v podání dílny Já na tom dělám a spolku Mech, případně si můžete u stánku KZW sítotiskem vyrobit svůj vlastní festivalový merch. Před večerními koncerty bude možnost se nechat zkrášlit v Klubovém kadeřnictví, celý doprovodný program v zahradě pak bude provázet akustická hudba na již tradiční Busker stagi. 
	Chybět nebudou ani vážnější témata – informační stánky DropIn a České společnosti AIDS pomoci nebo Živá knihovna, která se zaměřuje na život lidí s psychickým onemocněním. Množství zajímavých přednášek i workshopů pak nabídne šapitó ve spolupráci se Sestrami v sukni.
	Zámecké nádvoří opět ožije divadlem, kde se představí např. soubory Ductus Deferens či České národní improvizační divadlo. V přilehlém sále budou ke shlédnutí filmy, které ve většině případů doprovází debaty s režisérkou či režisérem. Mezi promítanými tituly bude například Gorbačov. Ráj, nebo Jednotka Intenzivní péče. 
A protože na Povaleč přijíždí každoročně návštěvníci všech věkových kategorií, velkou novinkou bude letos Dětská stage s loutkovými představeními, výtvarnými dílnami a dalším programem pro nejmenší. Zavítá k nám třeba spolek Damúza, či kapela Nedloubej se v nose. Nemůže chybět také výstava moderního umění v bývalé zámecké kovárně, letos s názvem Say Something Nice, či paralelní výstava konající se na zámku. 
V neposlední řadě bude možné navštívit i kostel Nejsvětější trojice, kde budeme opět pořádat koncerty klasické hudby. Těšit se můžete na flétnový koncert, harfový recitál, a nebo také houslovo-cellový koncert.

Povaleč je akce, kde si každý přijde na své ve smyslu kultury a zábavy, ale nebereme na lehkou váhu ani dlouhodobý dopad naší činnosti a snažíme se přistupovat zodpovědně ke zdrojům a prostředí, které nám organizaci festivalu umožňují. I proto je Povaleč opět zapojen do projektu ČISTÝ FESTIVAL. Návštěvníkům budou po celém areálu k dispozici unikátní koše k třídění plastů, plechovek, papírů a směsného odpadu. Tříděný odpad bude navíc sbírat úklidová četa. Festivalový odpad bude po skončení festivalu svezen na dotřiďovací linku a následně recyklován, nebo dále jinak využit. Záleží nám na udržitelnosti festivalu a snažíme se ji každoročně zlepšovat.

Díky příznivé epidemické situaci se letos Povaleč může navrátit do svých starých kolejí: areál bude bez plotů a znovu bude fungovat doporučené vstupné, jako tomu bylo od 1. do 14. ročníku. Vstup do areálu festivalu není zdarma, výši vstupného ale necháváme na návštěvnících. Minimální doporučená částka vstupného činí 550 korun. Návštěvníky, kteří se rozhodnou přispět vyšší než minimální doporučenou částkou, čekají různorodé odměny. Vstupenky je možné zakoupit na místě, ale také v předprodeji (viz níže).

Těšíme se na Vás! 


POVALEČ 2022
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Kontakt pro média:    
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